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𝑟̅میله خمیده مستطیلی شکل زیر دارای شعاع میانگین  = 6 𝑖𝑛  و سطح مقطع به عرض𝑏 = 2.5 𝑖𝑛  و عمق

ℎ = 1.5 𝑖𝑛 باشد.می 

 بین مرکز مستطیل با تار خنثی را بدست آورید. eفاصله  -1

𝑀بیشترین تنش کششی و فشاری را با دانستن اینکه ممان خمشی  -2 = 8 𝑘𝑖𝑝. 𝑖𝑛 باشد بدست آورید.می 

 را با میله مستقیم مقایسه کنید. های بدست آمده در قسمت قبلتنش -3
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 « تئوریحل » 

 :مستطیلمحاسبه فاصله تار خنثی از مرکز  -1

 

 محاسبه شوند: 𝑟2و  𝑟1برای حل معادله فوق باید 

 

 آید.بدست می Rدر معادله اول مقدار  𝑟2و  𝑟1با قرار دادن مقادیر 

 

 آید:فاصله تار خنثی از مرکز مستطیل به صورت زیر بدست می Rو  𝑟̅از اختلاف 

 

 مینیمم: محاسبه تنش ماکزیمم و -2

𝜎
𝑚𝑎𝑥

=
𝑀(𝑟2−𝑅)

𝐴𝑒𝑟2
= 7.86 𝑘𝑠𝑖      ,    𝜎

𝑚𝑖𝑛
=

𝑀(𝑟1−𝑅)

𝐴𝑒𝑟1
= −9.30 𝑘𝑠𝑖 

 محاسبه تنش مکازیمم و مینیمم برای میله مستقیم: -3
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